

2016年城镇居民基本医疗保险缴费截至本月20日

没缴费的居民抓紧啦

□晚报记者 张洪涛

本报讯 12月1日,周口晚报记者从市社会医疗生育保险中心获悉,我市2016年城镇居民基本医疗保险缴费工作将于本月20日结束,逾期未缴费的,明年将不能享受医疗保险报销待遇。

据悉,我市2016年城镇居民基本医疗保险缴费工作从今年8月1日开始,目前仍有少部分城镇居民没有缴费。市社会医疗生育保险中心相关负责人介绍,居民若错过缴费期,将无法补缴和享受2016年的医疗保险报销待遇。

据了解,我市城镇居民办理缴费手续时

须填写《周口市城镇居民基本医疗保险登记表》,提供参保人口簿、身份证原件及复印件,属于集体户口的,持集体户口复印件及身份证原件、复印件。低保对象需提供低保证原件及复印件。重度残疾(一、二级残疾)人员需提供残疾证原件及复印件。低收入家庭中60周岁以上(含60岁)的老年人需提

供经乡镇(街道办事处)、社区核定的证明材料和公示材料。已参保居民缴费持城镇居民医疗保险IC卡到参保时所选择的社区卫生服务中心缴费。

该负责人提醒未办理参保或续保手续的居民,尽快到所在辖区的社区卫生服务中心办理参保缴费手续。

《4岁男童村里玩耍失踪》后续▶▶

相关链接

陕西寻子志愿者来助力

□晚报记者 马治卫 实习生 许婷婷

本报讯 本报12月1日以《4岁男童村里玩耍失踪》为题,报道了商水县固墙镇翟楼村4岁留守儿童侯广远村里玩耍失踪一事,在社会上引起强烈反响,市民纷纷提供线索,陕西寻子志愿者伍兴虎还专程赶到周口,为寻找侯广远提供帮助。

侯广远失踪后,商水警方及时组织警力进村排查。他们把村旁坑塘里的水抽干后没发现侯广远,初步排除侯广远坑塘溺水身亡的可能。

据悉,12月1日,报道刊发后,

给侯广远的家人打电话提供线索的市民络绎不绝。经过核实,虽然不少是无效线索,但市民的热情让侯广远的家人甚是感动。

12月1日,陕西寻子志愿者伍兴虎专程赶到周口。当日14时许,周口晚报记者在周口市区五一文化广场见到伍兴虎时,他正在贴满寻子海报的面包车旁向侯广远的大伯侯松山询问有关情况。

伍兴虎表示,他核实情况后将把有关侯广远的寻人启事贴到面包车上,走到哪儿宣传到哪儿。他今后还会以“随手公益寻子之家”志愿者的身份,在全国各地义务寻找侯广远。

伤害被拐卖儿童 要被处重刑

拐卖儿童罪是行为犯,只要行为人实施了拐卖行为,将不满14周岁的未成年人带走,从而使该未成年人脱离家庭或者监护人的,原则上就构成拐卖儿童罪,应当立案追究。拐卖儿童罪在主观方面表现为直接故意,而且行为人主观上具有出卖的目的。只要行为人以出卖为目的实施了拐骗、绑架、收买、贩卖、接送、中转被拐儿童行为之一的,即构成拐卖儿童罪。即使因意志以外的原因而未实施完毕,仍应视为既遂。至于是否卖出,即犯罪目的是否实现不影响此罪的成立。

《中华人民共和国刑法》第二百四十条规定:拐卖妇女、儿童的,处五年以上十

年以下有期徒刑,并处罚金。有下列情形之一的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产;情节特别严重的,处死刑,并处没收财产:(一)拐卖妇女、儿童集团的首要分子;(二)拐卖妇女、儿童三人以上的;(三)奸淫被拐卖的妇女的;(四)诱骗、强迫被拐卖的妇女卖淫或者将被拐卖的妇女卖给他人迫使卖淫的;(五)以出卖为目的,使用暴力、胁迫或者麻醉方法绑架妇女、儿童的;(六)以出卖为目的,偷盗婴幼儿的;(七)造成被拐卖的妇女、儿童或者其亲属重伤、死亡或者其他严重后果的;(八)将妇女、儿童卖往境外的。

学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的自己,你会收获不可复制的成长经历!

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动
200元/年=超值体验
超级收获

